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<nnjwid 1. «Cpowlwenipjwb hwpyh dwuhOy <wjwunwbth <wipwwbunnigjul 2012
pywywbh nGywntdiptph 19-h <0-236-L optitph (wjunthtuin Optlp) 4-pn hnnwénid

1) 2-pn dwuntd L 3-pn dwuh 5-pn Yewinned «58,35» phyp thnfuwnhOb) «115.0» pynd,

2) 3-nn dwuh 4-pn Y&uinh «n» Gopwytup wpwnpb) hGunlw) fudpwagnpnipjwdp’

«n. unyb onpthph 5-pn hnnwdéh wrwohlt wwppbpnipjwb 6-pn Yeunny Gwjuwwnbuywé
dwaytuinlbtpnd pny) £ indb) Gyl Yeunny Gwfuwnbuwé huyhs-npuwidwpynuihb dtptawbtph
whwagnnpéiwb YwanbObph fuwfunidwb Gppnpn nbwp fuwfunnidt wpdwbwagptint opnwbhg
0nGsL fuwfuuinnudp Yuwwnwpbine opwgnigwihb wnnwnywb hwonpnnn d&Y tnwphb jpwbwyip.»:

<nnywé 2. OntiGph 5-pn hnnjwénid

1) wrwohl wwpptpnipjwb 2-pn Yawnnwd «58,35» phyp thnfuwphlt) «115,0» pyndy, 4-nn
yup «6-pn YGwnud»  pwetphg hGunn  |pwglbp  «(pwgwenigwdp  4-pn YGwnh  «n»
GOopwytwnd)» pwretpny L wwppbpnigintlp |pwglbp hGnlyw) pnwlnwynipgywip 6-pn
yswnny

«6) powlwenigwl  hwpy J&wpnn  hwdwpgbine  dwiwlwlwpowlnd  akYy
opnwgnigwjht  wnwpyw pbpwgpnid pny; £ wnydbp  huyhg-npwiwpynwihb  dbpGGwbEph
2whwgnpéiwb YubnbGbbph fjuwfundwb Gppnpn nBwp:»,

2) nudp Ynpgpwé swlbwist snppnpn L hhagtpnpn wwpptpnipyniGbtpp:

<nnywé 3. Onklph 7-pn hnnwénuy

1) 1-h0 dwuh wrynuwyh «UrGinnpwywl (wep nu Jwdwrph) gnpéncbtinignibhg
GUwanLinbBp» ninnh «Innypwswchpy» untbwynud «1%» phdp hnfuwnhbt; «5%» pynd.

2) 1.1-pn dwup 2wpwnnt) hGunlw) fudpwagnnijwdp.

«1.1. <wpdbwnnt dwiwlwywypowlh hwiwnp webnpwywb (wep nu Jwdwrph)
gnpénibtnigintbhg unwgdnn Gywdnunbbph dwuny hwqwpywd powbwenipjwb hwnpyp
gnidwpp Odwgbgynid | ngwy; hwpdbunne dwiwbwlwpowlnid wbdhowywb wdwrph
OCwwuwwyny d&trp ptpjwd wwpwlplbph gény Juwuwpwd oSwiuubph™  <wjwuwnwOh
Lwlpwwtunnipjwl onGhunpnipjwip uwhdwOywé Gpyynndwlh hwunwundwé
(Jwybpwgywé) hwpqwnpyuwiht  thwunwpenpbpny  hhdbwynpwé  Swfuutph  (GGpwrjw
wlninnwyh  hwnpytpp), hbswbu Owbk  <wjwunwlh  <wopwwbunngntd  GEpdnLdywé
wwnwbplbph dwuny O6pdntéiwb hwjnwpwpwagptpnd wpunwgnywsé dwpuwihb wpdtph L
hwodwnpyqwdé wlaninnwyh hwpybph hwOpwgndwph wd wybugywd wpdtph hwnpyny
hwpyiwb pwgwih nt hwwpyjwéd wybwgywé wpdtph hwpyh hwopwagnidwph (wjunthGu



wwnwbplbph dGrppbpdwl 6wfuubpn) 4 wnynup Ywquinn gnudwph swhny: Gpb unyl
wwpptpnigywidp Gwfuwwnbujwdé Gjwqbtignuiltphg hGunn powlwrenipjwb hwpyh gnudwpp
wainud £ webinpwywb (wep nt Jwdwrph) gnpénibbnigintbhg unwgynn GYwadninbtph
OYywwndwip hwywpyywdéd 1.5%-hg, huy 2015 pwywbh hnihup 1-hg dhbsl nGyuintaptph 31-
0 pOywé hwydbunnt dwiwlwlwpowblbph hwdwn  1%-hg wwlwu gndwp, www
wrbinpwywb (wep nu Jwdwreph) gnpénibbnipnibhg unwgynn  GYwdninbbph  hwdwp
2nowlwenipjwb hwpyp hwdwnyynd t hwpyynn opynp GHwndwdp 1.5%, huy 2015
pywywlh hnihup 1-hg 0h0sl nGYnGiptph 31-0 pOYwéd hwpytunnt dwiwbwywpowbltnh
hwdiwn 1% npnypwswihny: Unyt wwpptpnigwip hwdwwwunwuuwb  2powlwrenipjwb
hwnpyh gniiwphg sGjwgbgywd dwup’ unilo wwppbpnigywl wywhwO9btnh wwhwwbdwdp,
Ojwgbgynid £ hGunwagw hwpybunne dwiwlwlwpowbbbph hwiwp webnpwywb (wep ni
Jwdwrph) gnpénibbniginibhg  unnwgynn  GUwdniinbbph  Gywwndwde  hwdwpyynn
2nowlwrenipjwb hwnyh gnidwnphg:»,

3) 3-nn dwup wpwnnpb] htnlw| fudpwagpnepjwip.

«3. <wpy yawnpnnltpp 2powlwrenipjwb hwpyh gnidwnpbbph hwadwnynidp Juwnwpned
G0 hGpGnipnyG, Jnipwpwbgnip Grwdujwyh wprynibpbtpnd™ unylt hnndwoéh 1-hb L 1.1-pn
dwutpny uwhdwbywé npnypwswhtpny nt Yunpgny:»:

<nnywé 4. Nudp Ynpgnpwé swbwsk Optlph 12-pn hnnwéh 4-pn dwup:

<nnwé 5. Optlph 13-pn hnnwéh 1-hG dwuh 1-h0 Owuwnwunipnttp 2wpwnnby
hGuinlyw| fudpwgpnipjwdp’

«Cnpowlwrenipjwb hwpyny hwpyiwbd Ywpghg hwpydwb pbnhwOnip Ywnghb wbgbbihu
hwiwfjuwrb GYwdiwnhg 0jwqgbgynid GG gnypuwihb (wn pYntd” hpdbwywb dhongltph L ng
Ojntpwywl wyuinhybbph) dbwgnpnh dwuny dhbsl 2powlwrenipjwb hwpy y&wpnn hwdwpybip
L 2powlwenipwlb  hwpy Jdwpnn  hwdwpybine  dwiwlwywhwnywdnd  Yuunwpywé
adbrpptpnuiltpp (pwgwenipjwip webinpwywb (wep Nt ywdwreph) gnpéncbtnigywl dwuny
wwpwOplbnh dGrppbniwl wiuutph)” opttpny uwhdwbOywd pGnhwlnip Ywpgny:»:

<nnywé 6. Ontilph 14-pn hnnJuwéniy

1) 2-pn dwuh wrwohl Gwfuwnwunientbp «gniyg wtwinwy pwrtphg hGwnn [pwglt) «,
hOswbu Owl welnpwywb (wep nt Jwdwreph) gnpénibtinipinitbhg unwgynn GYwintnbEph
dwuny hwdwpywsé 2powlwrenipjwlb hwpyh gnudwphg unyb onptbpny uwhdwOywé
wwnwbplbph  dGrppbpdwl  Swiuutph, hOswbu Owbk  hwyybwnne  dwiwbwywpowbnid
2nowlwenipjwlb  hwpyh gniwphg  sO0dwgbgynn L thnfuwbgynn gnudwplbph  dwuny
0jwqgbgnuilbpt wybp Ywuwwptbiney pwebpny L dwup (pwglb] hGunlyw) pnwlnwynipjwip
Onp Owfuwnwuntyntny.

«Urbinpwywb (wrp nt Jwdwreph) gnpénibtniejwb dwuny wniniqubpp sh Yhpweyned,
Gpt Ywuwnwnpynn JGpwhwdwnybbph wprnynibpnid unyyb optbph 7-pn hnnwéh 1.1-pn dwuh
wrwohlt wwpptpnigwbp hwiwwwwnwufuwb ydwpdwb Ghpwlw 2powbwrenipjwb hwnyp



gnudwpp sh gGpwquignid powbwrenipjwb hwpy Jdwpnnh Ynndhg wyn gnpéniltnipjwl
dwuny hwpyynn opywnp GHwwndwdp 1.5%, huy 2015 pqwywlh hnihup 1-hg dhGsk
nGyuntdptph 31-0 pllywé hwybunnt dwiwbwywypowbbtEph hwdwn 1% npnypwswhny
hwdwnyqwdé hwpyh gnidwnphb:»,

2) nudp Ynpgpwé swlbwst| 3.1-pn dwup L 4-pn dwuh Gpypnpn wwppGpnegynlbp:

<nnywé 7. Nudp Ynpgnpwié swbwsk, Optlph 14.1-nn hnnywop:

<nnywé 8. Ontlph 16-pn hnnwoéntd

1) 1-p0 dwuhg hwlb] «, pwgwenipjwip unylt hnnwéh 2-pn dwuny OGwfjuwwnbuywé
nGwph» pwetnp:

2) nudp Ynpgnwé swlbwgk) 2-pn dwup

<nnywé 9. Unyb optlpl nidh dk9 £ duinGnid 2015 pdwywbh hnyhuh 1-hg L gnpénud
uhOsk 2018 pwlywbh nGywntdptph 31-p GEpwrjw:

Optlph 5-pn hnnwéh wewohl wwpptpnipjwb 6-pn Ytuinh Yyppwrdwld hdwuwnny 2015
pdwywlh  hwdwp  huyhs-npwdwnynwiht  dGptbwltph  whwgnpéddwlb  YwlnbGOGph
fuwfuuinnudbEph nEwptph pwlbwyp hwaguwpyyned £ unib optbpb nidh dbe dunbtnt opgwbhg:



uvonoumltMae

<< UqquwihG dnnnynid wrwohb poptipgdwdp pnniowé «Gnowlwrenipjwl hwpyh dwuhOy» <wjwunwih {wipwwbunnigjwb optGpnid thnthnfunteyntbltp L
(nwgnuiltip Yuwwnwnbint dwuhby», «<wnpytph dwuhb» {wjwunwoh {wipwwtwunipjwhb ontpnid thnthnfunipynta Yuwuwnwnpbijnt dwuhl» b «{wjwunwbh
Lwlpwwbunnignuanid unnignudtph Yuqiwytpwdwo b wagugiwb dwuhl» {wjwunwah {wipwwtwnipjwl optapnid thnthnfuntgyntGbbp Yuwnwptpnt
dwuhlO» <wjwunnwoh <wipwwtwnnipjwb optiGpltph Gwiuwgdtinhthwetiph Yytpwpetnjwi wewownynigntbbtph

Unwnynipjwa, 5 0
wrwownynLpjwl Unwnynipjwl, wrwownynipjwl anuwugnigint
htinhGwyp Pnywlnwyntpnip Huinuwinywo
thnthnfunipyniGGtn
<< Ywrwywnnepntb 1. lnph  wdpnnowlw wpqwynpiwb OGwwuwnwyny wbhpwdtn t Cannioyty t: Qupbph
hwiwwwunwufuwb thnhnfunigintbGtp/ |pwgniibbp Ywwnwnb] Gwb «UyGiugwé wybiwgyt &0
wnpdtiph dwuhb», «Uwhdwbwdibpd gninuwywb hwiw)bptbpnd  hpwywbwgynn | hwiwwwwnwufuwb optbpbbph
gnponcbtinigntbp  hwpytphg wqwuwbint dwuhb» L «{wpyuiht  dwrewjnijw Owhuwaqdstpp:

dwuhb» <wjwunwbh <wbpwwtwnnipjwb optbpbtpney:




2. «lwnytph dwuplb» <wywunwih <wbpwwbunnigwb optlpnid  thnthn-
funipynth Yuwunwpbint dwuhb» << optlph OGwjuwghép (pwglb Gnp hnnjwény
«<nnywo 1. «<wnpytph dwuhb» <wjwunwOh <wipwwtunnipwb 1997 pdwywih
wwnphth 14-h <0-107 opGGph (wjunithGuin Optlp)  25-pn hnnwdéh Gpypnpn
wwpptpnigntbp |pwglt hGwnlw| pnjwbnwynigjwdp np Gwiuwnwuntgnllny.

«lwnywiht  dwpdbh  ynndhg hpwywlwgynn Ywdbpw) (gpwubbuwywihb)
neuntdbwuppnipjwb wpryniapnid «Cpowlwrenipjwl hwnpyh dwuhby» <wjwuwnwOh
Lwlpwwtwnnigwb optltph 7-pn hnnwéh 1.1-nn dwuh wwhwO9lbph fuwfuunnid
wpdwlwgnpydtGint nbwpntd wpdwlwgpnigjwip fuwfunnd Yuwuwnwpwd hwpybunne
dwiwbwywpowbbtph hwdwn powlwenipwb hwpyh L2undwd hwupyitn s6o

ywpnn O6pYwywgyb:»:

Clunncayb t: OpkGph

Gwfuwaghdp |pwgdbi t
hwiwwwunwufuwb hnnwdény:

3.« wnytph  dwuhlb»  <wjwunwOh  <wipwwbunigwb  optbpnid  thnin-

Clunncbyb E: Ywunwnyby k

funipynth Ywunwpbint dwuhb» <<€ optlph Gwfuwagsh gnpénnnipjwlb dwiytunp hwiwwwuinwufuwG

uwhiwb] 2015 pwywbh hnihup 1-hg dhbslk 2018 pwywbh nGyuntdptph 31-p: thnthnfunipyntb:
4. «{wjwunwbh <wbpwwtunnignibnid  unnigndbbpp ugdwytpwowb L

wlOgyuwgdw dwuhb» Lwjwuwnwbh Lwlpwwtwunnipjw ontlpnLy CanniOyby k:

thnthnfunipyntbObp Ywunwpbint dwuhb» << optlph Gwfuwghép |pwglb; Gnp
hnnwoény «

<{nnjwé 1. «{wjwunnwbh  <wipwwbunnipnibnid uinnignLiOtph
Ywgiwytpwiwb i wagugiwb dwuhl» <wjwunwih <wipwwbtunnipjwld 2000




pywywlh dwjhuh 17-h £0-60 optlph (wjunthGwnn® Optlp) 1-hG hnnwdéh 3-pn
yGwnny

1)  «nptpnpn wwpptpnigjwdp»  pwebpp  infuwphOb]  «nBpnpn
wwpptpnipjwdp» pwetpny,

2) hphOgbpnpn wwpptpnigwlt  wewohlt  Gwfuwnwunigntlp  «Ywabpwiy
nwuntibwuppnipjwlb»  pwrebphg hGwnn  |pwglb]  «(pwgwrenigjwdp  unyb  YGuinh
Jtgtpnpn wwpptpnigjwip Gwiuwunbujwd nbwph)» pwrtnnd,

3) hphbOgbpnpn  wwppGpnugintbhg  hGinn YGwp  [pwglb] hGuinlywg
pnwlnwynipjwip Gnp ytgtpnpn wwnpGpnegyniny.

«Gpb hwpyuwyhb dwpabh ynnihg hpwywbwgynn Ywatbpwy
(gpwutluywihb)  nwnuibwuppnigywb wpryntbpnid wywpgqynud £, np
2nowlwenipjwb hwpy y&wpnnp nput hwaygtunnt dwiwbwlwpowbnid fjuwfuwnty
«Cpowlwrenipjwb hwnpyh dwuhby <wjwunwOh <wipwwbwnnipwb optlph 7-nn
hnnwdh 1.1-pn dwuh wwhwb9ltinp, hwpywiht dwpdhbp Ywqdnid £ fuwundwb
JGpwptpw; yGpwnwu hwpyuwiht dwpdbh uwhdwOwdé duny wpdwbwagnnepnel,
npntd Gygned GO

1) wpdwlwagpnigwb hwdwpp, Juwqgqutbint tnwnhb, wdhup, wduwehyp.

2) nwunuibwuhpnigintt hpwwbwgpwéd wwunnGwunwp wbadwbg wwwunnlp,
woOncOp, wqaqwbOnebp.

3) nbntGuwdwnpnn untpjyunp (phy wodwbnidp L hwpy yawnpnnh hwqwrdwb
hwdwpp.

4) hwyybuinnt  dwiwlwywypowlp  (dwiwlwywypowbltpnp),  npnlg
nruntdbwuppnipjwb wpryntbpnid hwyinbwptinyb £ fjuwiuwnned.

5) «Cpowlwrenipgjwl hwpyh dwuhby» <wjwunwbh {wipwwbtwnnigjwb optlph
7-nn hnnywéh 1.1-pn dwuh wwhwGobtph fuwfundw b GYwpwghpp:

Unylb  wwpptpnipulp hwidwwwwnwufuwb  hpwywbwgdnn  Yudbpwy
(gpwutluywihb) nwunibwuppnigjwb wpdwlwagpnipwb hhdwb Yypw hwpyuihb
dwnihOp Ywibpw) (gpwubbuwyuwihb) nwundbwuppnigywb  wpryntbpbbnb  aky
wfuwwnwbpwiht opndw plpwgpntd withnthnid £ unnigiwb wywnh Gwiuwagény,
npp wpdwlwgpnipjwb hGwn dhwuht wynh Gwiuwgsh YuwqidwOp hwonpnnn dky
wfuwwnwbpwihb opndw pOpwgpnid wywuwnwd duny (wrdbrt Ywd thnuwnny)
GEpYyuwywglnud | inbnbuwydwpnn uncpjGyunh nGwywpht wd Gpwb thnfuwphbnn
wwunnbwwnwp wbdht’ wewpynipnibbtp  0GpYuwywglbine Gwwwnwyny: Unyl

Optbph Guiuwghop pwgyti
t hwiwwwuwnwuuwb hnnywény:




onptUph 6-pn hnnwéh 1-h0 dwuny uwhdwOdwd Ywpgn ni dwdybuinbbpned
Ywaitpwy (gpwuttwywinb) nwunubwuhpnigwb wpynioplbpb wdthnthdnid GG
uinnigiwl wywnny:»,

4) nwubbpynibpnpn wwpptpnepjwb 1-ht Yeup «wibpwy (gpuubbuywihb)»
pwrtphg  wrw9  |pwglbp  «unylb  YGwh  hhGgbpnpn wwppGpnipjwlp
hwiwwwuwnwupuwb»  pwetpny, huy «hwpdbnynipnibbbn  GepYuwywgybine»
pwrtphg hbwunn «hbswtu

Owb unylb Yyewph dbgbpnpn wwpptpnigwip hwiwwwwnwufuwb Judbpuwy
(gpwutluywihb) nwuntibwuppnipjwb wprynibpnid fuwfunnudbbn hwynbwptptint
Nt unniqgiwlb wywnny hwpywht  wwpunwydnpnigntbbbph  yGpwhwwpydwb»
pwrtnny:

5. «lwjwunwih <wOpwwGwunnigntbnid  unngnuiltph  Ywgiwybpwiowb L
wigywgdwb dwuhb» <wjwunwbh <wbpwwtunnigwb optbpnid hnthnfuntgntbbbp
wunwpbint dwuhb» << opttph  Owhuwagsh gnpénnnipjwlb dwaytup uwhdwlb]
2015 pywywbh hnehup 1-hg ahbslk 2018 pqwywbh nGyuntdptph 31-p:

Cunncbytb E: Ywunwnyby k

<L Ud
wWwwngwiwynp Ywpnwa
Wywqyu

1. Lwpytph dwuhb L Uwnngniibbph dwuhb optGpltph Gwiuwgdétpnid
(pwgnighs npnypltn dungbtint L npnawyh &2gnunnuibEph wbhpwdbunnepinit Yuw,
uwwywé gnypwagnpiwl L thwunwpnpwynpiwld wwpunwnhp wwhwboh nnipu
quwint hGwn:

hwiwwwunwufuwG
thnthnfunipyntG:
Lwnytiph dwuhl b
Uwnnigniiltph dwuh
ontlpltph OGwfuwagétpp
fudpwanyty Ga:

2. Nuytpswywlb hptph (QupnGph)  weLnpwywl  (wepnijwdwrph)
gnnponcbtinigntt hpwywbwgbnnbtph  Yynnihg 2powlwrenigwbt  hwnpyny  Gnyh
dnuntgdwip hwnpynudp (5%-4%2=1%) Ywnpnn k ndgnhnigjwb wwwndwr nwrbw| wju
gnponcbtnipywdp qpwnynn tnwubjwy thnpn unip)yunbtph

2h pOnniOyt:




hwdwp:  NuyGpswywb hpph (Qqupntph)  weblwnph ninpinph hwpydwh
fjubnhpbGGpp  |pwgnighs  opGOunpwywb |nuénibbph Ywphp nulGG (ophbwy,
wnpunnGwgpwih yswnpbtph uygpnibpny), npp Gwwuwnwlwhwpiwp b dwyb L
pannibG unyb hwpebiph hGwn:

3. Urwownyynid t thwpbpnid GGpwet] «GHwdnwihG hwpyh dwuhlb»  £L
ontilpntd [pwgntd Juwwnwptiint dwuhb» << optilph Gwfuwaghd, npny pwgwrenientl
YuwhdwOyh wrbinpwywb (wrpnijwdwreph) gnpénibtnipintt hpwywbwglnnbtph
2nowlwenipjwb hwpy 4awpnnbbph hwdwn, Gywwnwy nibGowinyg yepohtbbphu
ynnuihg yspwydwswreph Gwwuwnwyny dbrppbpdnn wwpwbpltnh, huy nuybpswywl 2h pOnniOyt:
hpGph  (qupnbph) ntwpnud, OGwblk npwGg hnudph dwund hwb  hwpyuyghb
gnpéwywih wwnuwynpnipyntbp:

4. ©®UQ uniptyunbbph hwiwnp wpntb huy duvnwhngnipgjwb wewnpyw G {WU-
GGph  Yyppwrdwlb Gnp  nbGubhyuwywb wwhwbolbpp, npnbg  pwdwpwpnidp
Ghpwnpnd £t wju unipynnlbph  hwdwnp qqwih |pwgnighs  OGGpnpnuabtn: Quiptiph 2powlwybEpnLy
Unwowpynud Ghp Gepyw thniynd GGpwet] (Ywd gniquhte Gwuwwwunpwunt)) plnniboywé sk:
«{WJ-06ph  Yyppwrdwlb Jdwupb» << optbpnid WHwd << Jwrwdwnpnipjwl
hwiwwwuwnwuuwb npnanudb6pnid thnthnfunegyntbObp  Gwfuwwnbunn  Gwjuwaghd,
npny Yntdyh thnpp phqltuh hwiwwwwnwufuwb fjubnhpp:

5. MGwnp  hunwy Gwuwwnbub), npwtugh 2powbwenigywlb hwpy y&wpnnbtph
hwiwp npwtu Swfuutpp hhdbwynpnn L OJwqbgniitbph hhdp hwOnhuwgnn

hwuwnwpnetn  pbnniboytb pogweu  <W yupnbGGpp,  wjbwbu  §| Qupbph 2powltwyltbpnLd
gjninwunbwntbuwywb  gnpénibGngintt ppwywbwglnn  $hghywywlb  whdwlg pOnniaywé st:
Ynnihg npwiwnpwé thwuwnwpnpbpp (gUiwld wywn, nentlwip, wywjdwlwghp L

wy 0):

«Gpowlwrenipjwb hwpyh dwuhb» <wjwuwnwbh <wipwwbunnipjwb optilpntd thnthnfunieyntbOtp L [pugnuibtp Yuunwptine dwuhb» ££ optGph
Owfuwghé




{{ Ugd 1. Ontlph Gwfuwgsh hnnwé 1-nd werwowpyynn 113.4 ghyp thnfuwphlt) COnnLOyb| £ dwubwyh
wwuwnquwaiwynp Bl 150 pyny: UwhdwOywé 113.4 410 p6dp
Mnnnuwl 1. Optlph Owfuwghép |pwglbp hGnlyw) pnwlnwynigwip OGnp 15.1 thnfuwnphOdt; £ 115 §16-ny:
hnnywaony.
<nnywé 15.1 Uagnidwhb npnyplbn
1. Optlph 4-pn hnnwéh 2-pn dwuh, 3-pn dwuh 5-nn YGuinh L 5-pn
hnnwdéh 1-hG dwuh 2-pn Ywinh 150 phyp wrGwql 3 wwph sh Ywpnn Cunncayby k
Gdwaqby: duwubwy:
2. Optlph 7-pn hnnJwéh 1-h0 dwuh wrynuwyh «Urbinpuwywb (wep nt
Jwdwrph) gnpontbtinipintbhg Gwadninbbn» ninnh «Ypncpwswithp» uintbwyh
5% phyp wrlGwqb 3 tnwph sh Yuwpnn wybiwbwy:»:

L ud 1. Lwjuwgéh 3-pn hnnwéh 2-pn Yewnud  (optbph 7-pn hnnwéh 1.1 COnnLOyb| £ dwubwyh:
wwuwngwiwynp tunupny | Yeinh  wpwnpwOpnid)  «Ywpnn  t o OJwqgbgybp  pwebpp  thnfuwphGbp» <nnywéh hwiwwwunwufuwb
Lwnnipyntbywb «O0jwqgtgynid  t»  pwend: <wlbp «wbGdhpwywbnptb» pwep L Gpypnpn| dwup fjudpwandby t:

Owuwnwuntgntbp wdpnnonLpjwap:
2. Ywplunp t Owb optbpnid wipwant) npnyp, nnp wpdwlwhwywun Ynwpdoh
wrbwnpwiht  gnpénibbnigntt hpwywbwglbnn - wbdh  Ynnihg thwuwnwgh
hwuwnwpnpwynpywd nowlwenipjwb dGoNLRINLO swrwowglbiny hwybjw 2h pOnniGys:
uinnigndbtp hpwywbwgbtint wlhpwdtwnnipntb:
«OnpkOph 9-nn hnnwép «hwdwnypy» pwrehg hunn wnpnibwybp hGuinlywy
2wpwnpwOpny  «huy wrbnpwywb (wrp nu Jwdwrph) gnponibtnipyntl
hpwywlwglnn  wb6dhtp OGwlk Jwdweph/ JYGpwdwswreph Guwwwnwyny
wwnwbplbph dGrppEndwl thwuwnwpenptph Wwunstautnp»:
2h plnniGyty):
<L Ud 1. Urwownynud Glp 266h phyp 113.4 010-h thnfjuwpbb nwpdbt;, 115 §0: COnncoyby £: Ywunwpyby t
wwuwngwaiwynnp Ywnpnw hwiwwwuwunwufuwb thnthnfuntnt:
Wywqyu 2.0ptbph 7-pn hnnjwdéh 1.1 dwuh JGpwpebpwy: Urwohl pOpbngiw

OGpYwywgywé tnwpptpwynid OptGph 7-pn hnnjwéh 1.1 Yewp 2wpwnpywé




Ep wjbwbu, np 2powlwenigwb hwny yawnnnbtpp jnipwpwbgnip Grwdujwy
hptag ynnuhg Jbpwywdwreph OGwwwwyny dbGrp pbpwd wwpwlplbph
thwunnwpnpwynpywd  gnpédwppltph 4%-p  wtwp t O0wagbglbhl
hwiwwwuwnwufuwb wwpwopbtph ppwgdwb Grwiywyh hwpyp gniiwphg:
Pwlh np hwdwju wwpwlpp Ywpnn bt hpwgybl ng wyt Grwduywyniy, nph
pbpwgpnid atrp k ptpyb), nuunh wu wewownpynid Gbp np, wdth Grwiuwy
hwdwnpyqwdé hwpyh gnudwpp 6jwgbgyh wndjw) Grwiywyh dGrpptpniilbph
hwiwwwunwufuwb tninynuh swithny:

COanncoybp £ dwubwyp:

OptOph 7-pn hnnywdéh
YGpwwnwnpnn
hwiwwwunwufuw
fudpwanyt t:

1.14yGuwnp
hnnywdoh
dwup

3. Cpowlbwrenigjwbt hwpyh pun Enipywb Gwquagnyb 1.5% npniypwswp
wrwownpyynud t thnfuwphOb] 1%-ny: Uhwdwiwbwy wrluinph ninpuinh hwdwn
2nowlwrenipjwb  hwpyh npnypwswihh 5% (wewybiwgnylb  npnipwswih)
uwhdwOnuip L bhwunwpenpwynpwsé  gnpdwnplbph  hpdwb  Ypw
OJwqabgnuibtp  ppwywbglbine  hGwpwynpnigntt pbdtenn  hwdwywpgh
GGpnpnuap Owwuwnwywhwpdwnp b ppwywowglt] hnywhd tnwpptpwyny
Owfuwwnbubiny  wOgnuwiht  dwdwOwywpowl pOnnioytihp  opbkGph
gnpénnnipjwlb wrewohl 6 wdhubGphhwdiwp (01.07.15-31.12.15) Gwjuwuwnbub|
3.5%-3%= 1% wnwybjwagnyb-Gjwqgbgynn L Gjwqwagnylb npnypwswihtp, huy
uyuwé 01.01.16-hg 5%-4%=1% ufubdw:

Urwownyntpynttb hpwgywé
Lwfuwaqgdh 3-pn hnnwéncy:

4.UGhpwdtwn § weluinpny gpwnynn untpGyunbEpht thwuwnwpnpwynpywoé
pninn ng Uhwjt wwpwbplbph dGrpptndwb  dwuny, wfuutpp Gwqbglbint
hGwpwdnpnigintt pbdteGp (weGwqlb  Jwpdwyddwph L yndniOwy
dAwpnidbbph dwuny):

2h pOnniays:

5.MGwnp Lt optlpny wdpwagnt| 26dh hGnGpuwynpdwb hGwpwynpnignel,
ophbwy 3 wnwphl d6Y wogwd GoGnd hwyuwywb npwdh ud uwywennuiywl
wwpwbpbbph qlph wpdtgpyiwb dJwywpnwyhg: Lwb wewp £t wdpwagnby, np
OUQ ninpuinph hwdwn pOnniboynn Ywpgwynpnuiltbpp, win pyntd  hwnpyh
npnypwswihtpp wodhndhinfu Yobwb wrwehyw 3-5 tnwphbGph:

COnnLOdty £
duwubwy:

6. Uwnpénd GOp, np welwnph nippunh hwdwp wewydbiwagnybt 5%
npnypwswihh uwhdwOnuip G6pYw wwypidwalepnd thnpp-hbs pwnpép t, L
wrwownyyntd E plUlwnyt; ytnpohGhu 4%-ny thnfjuwphbbpnt
hGwpwdynnpnipntbp:

2h plnniays:
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<L Jwrwywpnipntl

1.<nnwé  1-p dGpwpwpwnptp hGnlyw] wbupny. « <nnwé 1.
«Cpowlwrenipjwlb  hwpyh dwuhb»  <wjwunwOh <wipwwGwnnipjub 2012
pywywlh nbywntiptph 19-h £0-236-U optlph (wjunithbunn Onptlp) 4-pn
hnnwénud

1) 2-pn dwund L 3-pn dwuh 5-pn YGwnnd «58,35» phyp thnfuwphbb
«115.0» pyny,

2) 3-pn Gwuh 4-pn ynh  «n»  GOpwytunp wpwnpb;  hGunlwg
fudpwagnnipjwdp’

«n. unyl ontbph 5-pn hnnwdéh wrweohlt wwppebpnigywb 6-pn Ytunny
Owpuwwnbujwd dwaytwnbbpnid pnyp £ wndbp Gnyt Yeunng Gwjuwnbuywéd
huyhs-npwiwpynwiht dEpGLwlGPh 2whwgnpédwb YwanGobph  fuwfuunndw
Gppnpn nbwp  fuwpunnit  wpdwlwgptint opwlhg dhOsl  fuwfuwnnudp
Ywuwwpbnt opwgnigwihb tnwpywb hwonpnnn a6y tnwinph (pwbwip.»:»

COnncbyby k:
<nnywép fudpwanyty t:

2. {nnywdé 4-p Jbpwpwpwnpbp hGnlyw] wnbupnyd. «Nidp  Ynpgpwié
Bwlwsk) Optlph 12-pn hnnwéh 4-pn dwup:»

Clunncbayt £: <nnywiép
fudpwanyty

3.Lwluwghép |pwgll] htnlyw|; pnqwlnwynigudp OGnp hnnjwoény .
«Optbph 13-pn hnnywdéh 1-p0 dwuh 1-h0 Gwpuwnwunipntip  2wpwnpby
hGuinlyw| fudpwgpnipjwdp’

«Gpowbwrenipywl hwpynd hwpydwb Ywnpaghg hwpydwb pbnhwbnip Ywpght
woglbihu hwiwjuwrb GYwdwnhg O0dwgbgynid GO gnypwihb (wyn pYnid’
hpdbwywb dhonglbph L ng Uynipwywld wywnhybtph) dGwgnpnh dwuny dhOsl
2nowlwenipjwl hwpy y&wpnn hwdwndbip L 2powlwrenipjwb hwpy y&wpnn
hwdwpytnt dwiwlwywhwunywdénid Ywuwwpywoé atrpptpnuibtpp
(pwgwrenipjuip webnpuwywb (wep nt Jwdwreph) gnpénibbnipjuwlb dwuny
wuwpwbplbph &Grpptpdwl  Swiuubph)” optlpny uwhiwlwé plUnhwOnip
Ywpgny:»:»

COnnLOdty t: Lwfjuwaghép
Lpwgyt £ Gnp 5-pn hnnwoény:

4. Lwfuwqsh 5-pn hnnywoép GepYuwywglt) hGnlyw| pnwlnwynipwdp
Onp fJudpwagpnigwdp. «Onptbph 14-pn hnnjwoénud

1) 2-pn dwuh wrwohl GwfuwnwuniinNLlp «gnyg tnwinwy pwrtphg htwn
(pwglt) «, hbswbu Gwb webnpwywb (wep Nt Jwdwrph) gnpénLbtineenibhg

Canncayby t:
<nnywép fudpwanyty

(LepYwywgywé t npwtiu hnnywé 6):

11



unwgynn  GYwdninbbph  dwuny  hwqwpywé  2powlwenipjub  hwpyh
gnudwphg unyb optbpny uwhdwOywé wwpwbplbbph dGrpptpdwl dwiuukph,
hOoswtu Owl  hwyybuinne  dwiwbwywypowlnid  2powlwenipgjwlb  hwpyh
gniiwphg s0wgtgynn L thnfuwbgynn gnidwnpbbph dwuny GJwqgbignialenl
wyb

ywunwnptinwy pwetpny L dwup (pwglt] hGnlw) pndulnwynipjwip Gnp
OwiuwnwuntgnLlny.

«UrLinpwywb (wrp Nt Jwdwrph) gnpénibbnipjwb dwuny inintqwbpp sh
Yhpwrynty, Get Ywwnwnynn yGpwhwdwnybtph wprynibpned unyb optbph 7-
nn hnnwéh 1.1-pn dwuh  wewohl  wwpptpnigywlp  hwiwwwwnwufuwb
Jdwpiwb GOpwyw 2powlwenipwb hwnpyh gndwpp sh gbpwqubgnid
2nowlwrenipiwb hwpy ygwnnnh Ynndhg win gnpéncbtinipjwb dwuny hwpyynn
opjGywnp  OGYwwndwdp 1.5%, huy 2015 pqwywlh hnyhup 1-hg  dhGsh
nGyunbdptph 31-0 pOYwd hwybunne dwiwlbwlwpowlbbbtph hwiwp 1%
npnypwswhny hwupydwé hwnpyh gnidwph:»,

2) ndp Ynpgpwé Awlwsh] 3.1-pn dwup L 4-pn dwuh Gpypnpn
wwppGpnLgnLbp:»

5.4nnwé 9-p OGpYuwywgllb] hGnlyw| fudpwapnigjuip. « <nnywé 9.
Unij0 optlbpl nudh ab9 £ dunbnud 2015 pdwywlh hnihuh 1-hg L gnpénud L
ahbsk 2018 pqwywbh nEyuintdptph 31-p GEpwrjwi:

Ontlph 5-pn hnnwéh wrwohl wwpptpnigjwb 6-pn Yewnh Yhpwrdwb
hdwuwnny 2015 pywywlh hwdwp huyhs-npwdwnynwiht  dGptOwltph
whwagnnéiwb YuanbObph fuwfunnidbeph nbwptph pwbwyp hwqwnyyned £
untjt onptbpl ntdh dE9 dinbGNL opndwbhg:»

COnncoyby
fudpwanyty t:

k:

<nnywén
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